
Znak sprawy: KO-F-V.1711.33.2021.MK                   Warszawa,       marca 2022 r. 

Informacja o przebiegu kontroli przeprowadzonej w Krajowej Izbie Gospodarczej Elektroniki  

i Telekomunikacji. 

Rodzaj i zakres 

czasowy kontroli 

Dokumentacja 

kontroli  
Zakres kontroli (temat), wyniki kontroli  

Postępowanie 

pokontrolne (liczba 

zaleceń/ wniosków 

pokontrolnych, 

dokumentacja 

przekazana do 

podmiotów 

zewnętrznych) 

Uwagi 

Rodzaj kontroli:  
planowa – 
problemowa. 
 
Termin 
przeprowadzenia: 
data rozpoczęcia: 
23.11.2021 r. 
data zakończenia: 
20.12.2021 r. 
 
Kontrolowany okres 
/ etap objęty 
kontrolą: 
od 05.01.2021 r. do 
15.11.2021 r. 

Dokumenty: 
Upoważnienie do 
kontroli nr 188/2021   
i nr 189/2021 
z dnia 17.11.2021 r. 
 
Program kontroli  
z dnia 17.11.2021 r. 
 
Protokół kontroli 
podpisany w dniu 
03.01.2022 r. 
 
Wystąpienie 
pokontrolne z dnia 
14.02.2022 r. 
 

Zakres tematyczny kontroli: 
prawidłowość realizacji projektu w zakresie poprawności 
przeprowadzonego wyboru wykonawców i kwalifikowalności 
wydatków w Projektach Grantobiorców wybranych do 
finansowania w ramach projektu pozakonkursowego 
„Modelowanie Systemu Ofert Dla Innowacji” nr 
RPMA.03.01.02-14-b657/18.  
 
Stwierdzone nieprawidłowości / niezgodności: 
Ujęcie we wniosku nr 003 o rozliczenie zaliczki oraz wniosku 
009 o wypłatę grantu i rozliczenie zaliczki kwot wydatków 
kwalifikowalnych rozbieżnych od kwot wydatków faktycznie 
poniesionych.  
Zatrudnienie przez Partnera IKP na podstawie umowy  
o pracę Pana M.M. pełniącego funkcję Prezesa Zarządu IKP 
na stanowisko Doradca Biznesowy na czas wykraczający 
poza okres realizacji projektu.  
Poniesienie wydatków przez Partnerów IKP oraz ARMSA  
w łącznej kwocie 3.692,16 zł w ramach wniosku nr 001  
o wypłatę grantu w formie refundacji 9 i 15 dni po okresie 
wskazanym we wniosku.  
Zrealizowanie przez Partnera IKP usługi polegającej na 
wykonaniu sesji zdjęciowej dla 13 osób, które nie były 
bezpośrednio zaangażowane w Projekt.  
Zrealizowanie przez Partnera IKP usługi polegającej na 
przeprowadzeniu szkolenia z montażu video, w którym 
wzięło udział 4 osoby niezaangażowane bezpośrednio  
w Projekt.  
Wykupienie przez Partnera IKP dostępu do Google 
Workspace Business Starter oraz Support, w liczbie 
odpowiednio 14 i 15, natomiast bezpośrednio w Projekt 
zaangażowane były 2 osoby.  
Brak opatrzenia podpisem osób sporządzających 
dokumentów w ramach realizacji Wydatków nr 3.1 oraz nr 
5.1.   
Zawarcie przez Lidera umowy zlecenie w ramach Wydatku 
nr 4.1, której zakres wykraczał poza zakres określony  
w harmonogramie rzeczowo-finansowym.  
W ramach Wydatku nr 7.2 realizowanego przez Partnera 
ARMSA na podstawie Wniosku nr 009 o wypłatę grantu  
i rozliczenie zaliczki, dokonanie płatności z rachunku 
bankowego przeznaczonego do refundacji, tj. niezgodnie  
z Umową Partnerstwa określającą podział rachunków 
bankowych przeznaczonych do płatności zaliczkowej oraz do 
płatności w formie refundacji.   
Zapłacenie przez lidera w ramach Wydatku nr 4.3 
wynagrodzenia wraz z pochodnymi 2 dni przed datą 
wystawienia rachunku do umowy zlecenie.   
 
Nieprawidłowości noszące znamiona przestępstwa: 
nie stwierdzono. 

Liczba zaleceń 
pokontrolnych: 0. 
 
Zawiadomienie do 
rzecznika dyscypliny 
finansów publicznych:  
nie skierowano. 
 
Zawiadomienia do 
organów 
ścigania: 
nie skierowano. 
 
 

Brak 

uwag.  

Dokumentacja dotycząca kontroli udostępniana jest na wniosek osoby zainteresowanej. W myśl art. 5 ustawy z dnia 6 września 
2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2020 r., poz. 2176 t.j.) prawo do informacji publicznej podlega ograniczeniu  
w zakresie i na zasadach określonych w przepisach o ochronie informacji niejawnych oraz o ochronie innych tajemnic ustawowo 
chronionych, a także ze względu na prywatność osób fizycznych lub tajemnicę przedsiębiorcy. 


